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Cochez la ou les réponses justes : '
1/ La dent est dite en gression lorsgue -
A-Elle se verse lingualement X
B-La couronne et Ia racine se versent dans une direction BPposEe X, i
@}Ellﬁ se déplace parallelement a elle-méme an direction axl?ale :
D-La racine se déplace en direction vestibulaire ')<
2 | U'étage inferieur de la face :
A- Est appelé étage maxillaire ou respiratoire X
B- S’etend de la ligne bi-ophriaque a la ligne sous nasale
C-) Est dit étage mandibulaire ou digestif '
D) S'étend de la ligne sous nasale a Ia ligne sous mentonnisre

3 / U'age de 10-12 ans correspond a I'Age moyen de I'éruption des -
7 A- Premiéres prémolaires supérieures
/i B- Premieres prémolaires inférieures
C- Deuxiernes premolaires supérieuras
@ Canines inferieures

.~ 4 [ Dans la retroclusie 'overjet peut étre :
@—'}!nferiem' a2mm
(BDNégatif
C- Supérieur a Zmm

@Nul

5 / En présence d'une tlass@:l’ﬂngle la premiére molaire inférieure est :
AL En mésioclusion par rapport a la supérieure 2
y'& En distoclusion par rapport a la supérieure &
C- En distoclusion avec vestibulo version des incisives supérieures %99" & 555/{\
D- Est mésialée d'une demi-cuspide par rapport a la supérietre X (égf’_{»ﬁ::

&;En présence des données suivantes : ANB augmenté (supérieur et SNA = 85° le diagnostic est :

un décalage de base osseuse dans le sens d'une rétromandibulie X
B- une harmonie des bases osseuse 2N
ne classe 2 squelettique
D-un décalage de bases dans le sens d'une rétromaxillie )(

./ 7/ Vanalyse de Nance :Q0™
A- Permet le calcul de la dysharmonie dento-dentaire aux deux arcades.
BoYPermet le calcul du manque ou excés de place sur I"arcade dentaire.
C- /I‘.l.gr_cessite futilisation du tableau de Chateau. :
D-'Ljf'gt_l?‘_-j s'effectuer en utilisant la radiographie panoramigue ¢/~ 4

8/ _V'utilisation de V'arc incisif est indiquée dans le calcul
de la longueur de base maxillaire
- -::Ie la DDM en den:ch'é permanente
C- dela DDM en denture mixte
D- de l'indice d

9 / UIndice d'lzard :
(P A- Donne un diagnostic nssfeux dans le sens sagittat.?k
B. Donne un diagnostic alvéolaire dans le sens transversal. Y

@ Est calculé a partir de la distance bizygomatique cutanée.
¢ D} Permet de diagnostiquer une eventuelle endo ou exognathie maxillaire.

rarcade maxillaire est mesurge : 3]
= Lﬂm maximale de I'ar y ' e: : a
~+ 10/ tibulaires des premieres molaires permanentes. tr

" re les faces ves : ; 14
/A EE:FE les faces vestibulaires des molaires les plus écartées. ne
L les deux tubérosités maxillaires ' i a
/C- Entre remieres molaires pour le D6GBS, :

D- Entre les centres des sillons des p



11/ La longueur de Base Maxillaire :
A- Se mesure du point A de Downs a la face distale de la dent de 6 ans

\ ) 0]
' B- Donne un diagnostic osseux dans le sens transversal
Rt
i e =4 J:

r’E?';-Se mesure sur moulages ou téléradiographie de profil b opem
@} Dépend de I"age civil du patient 5 ﬁ ‘EH‘;"_ “:P s M
: ; 2
LIS, =

12 / Un enfant de 9 ans ayant une longueur de base maxillaire égal 3 53mm présente :

A. Une rétrognathie

B. Une prognathie

C. Jne dolichognathie

D. Une brachymandibulie

13 [ Les mesures de D 4 G4 et D6 G6: _j

A- Sont les indices arcades dents delPont]
Déterminent le diagnostic des anomalies ha}é{es du sens transversal

é\) Permettent le diagnostic des anomalies alvéolaires du sens transversal_-~
D- Comparent les distances inter prémolaires et inter zygomatiques -

D4GA mesuré £29,1mn) et D4G4 sur le tableau de Chateau :Efeijjmm n parle d’une:

6 Endoalveolie antérieure
B- Exoalveolie antérieure
C- Endognathie antérieure X
D- Endoalveolie postérieure X :
- 15/ La Téléradiographie de profil strict : §e >
A- Donne un diagnostic osseux dans le sens sagittal et transversal.
B- Apprécie les rapports des bases maxillaires grice a I'angle facial (AF)
L_7 Donne le type squelettique du patient dans le sens sagittal et vertical.
D- Est un examen complémentaire de premiere intention

16/ La radiographie panoramique :
A- Donne une vue partielle du maxiliaire et de la mandibule
@ Permet d’observer les alveolyses verticales ou horizontales
C- Permet de calculer une dysharmonie dento maxillaire

Visualise I’ATM droite et gauche

17 / Le Crochet Adams : e
Est un crochet de rétention ‘7

5 . Est réalisé en il d’acier 0,6 mm X\ |
%Permet de réaliser un mouvement de ﬂersig} sur les prémolaires

st parfois réalisable sur les molaires lactéales

18/ L’arc vestibulaire réalisé avec du filo,6mm:

Est un moyen d'action

(B! Permet le recul des canines
(C) Permet I'expansion des arcades
(D) Corrige la proalveolie , .

./ 19/ Le rétracteur de Canine:

Est un élément actif
(B~ permet la correction d’une ectopie canine legere

(C* Est utilisé pour la fermeture d’un diasteme post canin //

D- Estun é1émen!)?t""-3 /5 e T —

20/ Le ressort de Schwartz :
(A> Est indiqué pour la correction de la palato version d'une dent

(B>- Est indiqué pour vestibulo verser 2-3 ou 4 incisives supérieures

(€Y Est un élément actif du dispositif amovible
D - Est constitué d’un 1 arc actif, de 4 spires, et de 2 bras actifs
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